



DIRECȚIA GENERALĂ MANAGEMENT RESURSE UMANE
Centrul de Formare Inițială și Continuă al M.A.I. – Orăștie

TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

pentru concursul organizat în vederea ocupării postului vacant de **ofițer specialist I** la **Biroul Resurse Umane prevăzut la poziția 111** din statul de organizare al Centrului de Formare Inițială și Continuă al M.A.I. Orăștie

Tematica generală:	Bibliografia generală:
Organizarea și funcționarea Ministerului Afacerilor Interne	Ordonanța de urgență nr. 30 din 2007 privind organizarea și funcționarea Ministerului Administrației și Internelor Hotărârea Guvernului nr. 416 din 2007 privind structura organizatorică și efectivele Ministerului Administrației și Internelor
Codul de etică și deontologie al polițistului	Hotărârea Guvernului nr. 991 din 2005 pentru aprobarea Codului de etică și deontologie al polițistului
Statutul polițistului – Drepturile, îndatoririle și restrângerea exercițiului unor drepturi sau libertăți ale polițistului. Recompense, răspunderea juridică și sancțiuni	Legea nr. 360 din 2002 privind Statutul polițistului; Hotărârea Guvernului nr. 725 din 2015 pentru stabilirea normelor de aplicare a cap. IV din Legea nr. 360 din 2002 privind Statutul polițistului, referitoare la acordarea recompenselor și răspunderea disciplinară a polițiștilor;
Liberul acces la informațiile de interes public	Legea nr. 544 din 2001 privind liberul acces la informațiile de interes public
Protecția informațiilor clasificate	Legea nr. 182 din 2002 privind protecția informațiilor clasificate Hotărârea Guvernului nr. 585 din 2002 pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România – Cap. 2, Cap. 3

Uzul de armă	Legea nr. 17 din 1996 privind regimul armelor de foc și al munițiilor - Capitolul 3 Legea nr. 286 din 2009 privind Codul penal – Partea GENERALĂ - art. 19 și art. 20
Cerințe minime de pregătire în domeniul securității și sănătății în muncă	Hotărârea Guvernului nr. 1.425 din 2006 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii securității și sănătății în muncă nr. 319/2006
Infrațiuni de corupție și de serviciu	Legea nr. 78 din 2000 pentru prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție Legea nr. 286 din 2009 privind Codul penal – Partea SPECIALĂ, Titlul V - art. 289 -309
Principii Drepturile persoanei vizate	Regulamentul (UE) nr. 679/2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor) – Cap. II și Cap. III
Forma și conținutul documentelor neclasificate elaborate la nivelul MAI Circuitul și promovarea corespondenței către conducerea MAI	Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 118 din 2021 privind redactarea și gestionarea documentelor neclasificate, circuitul și promovarea corespondenței la nivelul Ministerului Afacerilor Interne

Tematica specifică:	Bibliografia specifică:
Formarea profesională a polițiștilor	Legea nr. 360 din 2002 privind statutul polițistului Anexa nr. 4 la Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 140 din 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne
Perioada de stagi, perioada de probă, definitivarea în profesie și exercitarea tutelei profesionale	Anexa nr. 5 la Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 140 din 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne
Evaluarea de serviciu a polițiștilor	Legea nr. 360 din 2002 privind statutul polițistului Anexa nr. 8, anexa nr. 21 și anexa nr. 22 la Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 140 din 2016 privind activitatea de management resurse umane în unitățile de poliție ale Ministerului Afacerilor Interne

Regulamentul general pentru trageri al Ministerului Internelor și Reformei Administrative	Ordinul nr. 485 din 2008 privind aprobarea Regulamentului general pentru trageri al Ministerului Internelor și Reformei Administrative
Pregătirea personalului Ministerului Afacerilor Interne cu drept de conducere a autovehiculelor cu regim de circulație prioritară și pentru conducerea unor categorii de autovehicule de serviciu aflate în folosința instituției	Ordinul nr. 128 din 2018 pentru instituirea unor măsuri privind pregătirea personalului Ministerului Afacerilor Interne cu drept de conducere a autovehiculelor cu regim de circulație prioritară și pentru conducerea unor categorii de autovehicule de serviciu aflate în folosința instituției, precum și pentru modificarea Normativului privind asigurarea tehnică de autovehicule a structurilor Ministerului Afacerilor Interne, aprobat prin Ordinul ministrului internelor și reformei administrative nr. 599 din 2008

NOTĂ:

****Candidații vor studia actele normative stabilite în bibliografie cu toate modificările și completările în vigoare, inclusiv a variantei republicate, după caz, avute la data publicării prezentului anunț.***

COMISIA DE CONCURS